

În perioada 28-29 septembrie 2013 s-a desfășurat la Cluj-Napoca, în cadrul Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară, ședința A.S.I.A.R.

Au participat reprezentanți ai filialelor Galați, Sibiu, Suceava, Cluj-Napoca, Oradea, Timișoara, Baia Mare, Arad, Brașov, București, Craiova și Constanța.

Galațiul a fost reprezentat de Decanul Facultății de Știința și Ingineria Alimentelor, dl. Prof.dr.ing. Petru Alexe, președinte al A.S.I.A.R., și de dna. SL.dr.ing.ec. Felicia Dima, secretar A.S.I.A.R.

Principala problemă a reuniunii a fost reprezentată de stabilirea schemei de organizare a unei conferințe internaționale europene cu titlul **UEst FOOD Conference**. Conferința va fi organizată anual, sub egida A.S.I.A.R., prima ediție urmând a se desfășura în perioada **14-16 noiembrie 2013**

la Timișoara, în cadrul Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului.

În cadrul reuniunii s-a hotărât instituirea unui **sistem național de alertă rapidă** al A.S.I.A.R., capabil să răspundă provocărilor majore privind industria alimentară și sănătatea consumatorilor.

Extrem de importante sunt și deciziile luate în cadrul reuniunii cu privire la **inițierea a două proiecte legislative** având ca subiect:

- practica studenților – care să prevadă facilități pentru mediul privat în scopul accesului studenților în mediul de procesare;

- inserția absolvenților învățământului superior de industrie alimentară – care să prevadă obligativitatea tuturor societăților care produc, transportă sau desfac spre comercializare produse alimentare să angajeze, pe toată durata funcționării, absolvenți ai învățământului superior de industrie alimentară.

S-a hotărât realizarea în perioada octombrie-noiembrie 2012 a unui sondaj pentru stabilirea preferinței consumatorului român pentru etichetarea nutrițională. Sondajul va fi declanșat în 17 octombrie 2012, în toate filialele A.S.I.A.R. (Galați, Sibiu, Suceava, Cluj-Napoca, Oradea, Timișoara, Baia Mare, Arad, Brașov, București, Craiova, Constanța).

Ziua de 16 octombrie a fiecărui an a fost declarată ca zi A.S.I.A.R., în concordanță cu Ziua Mondială a Alimentației.